

В актовом зале средней школы имени З.Т. Скүтина села Локосово прошла церемония присвоения сельской библиотеке имени Ивана Егоровича Коровина – Почётного гражданина Сургутского района, общественного деятеля, краеведа, который в своё время 16 лет был председателем Локосовского сельсовета, заведовал отделом народностей Севера Сургутского райисполкома, а теперь активно работает в Совете ветеранов района, в частности, занимаясь сохранением памяти – составлением и написанием краеведческих изданий.

Поздравить Ивана Егоровича и старейшую в районе библиотеку приехали управляющая делами администрации Сургутского района Анна Смурикова, исполняющий обязанности председателя Думы Сургутского района Виталий Немудрый, представители управления культуры, Сургутской районной библиотечной системы и Совета ветеранов. С приветственным словом к участникам мероприятия обратилась глава сельского поселения Локосово Наталья Нурмашева, директор

Имени земляка



школы Ирина Баглай. Слова признательности также звучали от старожилов села, активных читателей локосовской библиотеки, в том числе учеников средней школы. По словам локосян, они горды тем, что теперь в селе есть библиотека имени Ивана Егоровича Коровина.

В ответном слове Иван Егорович вспомнил своих помощников, наставников, советчиков – тех, кто, по его словам, помогал держать равновесие.

Это такие знаменитые жители Сургутского района, как Василий Васильевич Бахиллов, Антонина Григорьевна Григорьева, Анатолий Васильевич Сазонов, Леонид Архипович Конев и другие. А главным учителем и наставником в Локосово он назвал Зиновия Трофимовича Скүтина, чьё имя теперь носит здешняя школа. «С библиотеками я сотрудничаю с 1965 года, – отметил Иван Егорович, – для меня библиотека была

не только местом встречи с читателями, с авторами, знакомства с литературой, но и рабочим местом, потому что в свободное время я занимался художественным оформлением библиотеки и решал вопросы доставки литературы и обслуживания из Сургута».

Тёплую, дружескую обстановку поддерживали творческими и музыкальными номерами воспитанники детской школы

искусств. Именная библиотека, несомненно, станет благодатной почвой для взращивания интеллектуально, творчески и духовно развитых мальчишек и девчонок. Основополагающие для каждого гражданина страны понятия – патриотизм, уважение к истории и культурному наследию закладываются в детстве и порой именно в таких сельских библиотеках, где умеют хранить память.

Татьяна ГОРБУНОВА,
заведующий отделом
краеведческой литературы и
библиографии
ЦРБ имени Г.А. Пирожникова.
ФОТО Натальи ТОКМАКОВОЙ.

